

БЕОГРАД - Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин је изјавио данас да нико у Србији нема разлога да се боји Вука Јеремића, који случај настрадалих гардиста политизује ради своје политичке промоције.



"Ко то треба да се боји неког ко се бави политиком, зашто би се неко бојао њега (Јеремича), нема разлога да се било ко боји. Србија је правна држава у којој политика и правосуђе немају везе", рекао је Вулин је за ТВ Пинк, коментаришући Јеремичеву изјаву да се он не плаши, али да није сигуран за друге.

Вулин је нагласио да је политика одлучила да се повуче из правосуђа и да садашња власт неће да понавља грешке оних којих су владали пре.

Он истиче да нико саслушање Јеремича о случају настрадалих гардинста у касарни Топчидер 2004. године није ни коментарисао док Јеремич није "брже боље потрчао да објави да ће бити саслушан и одмах показао службени документ који је предат њему, а није предат нашој јавности".

"Интересантно да је одмах оптужио медије, а сам изашао на твитер и сам одлучио да то подели са свим медијима. Очигледно да је реч о потреби за самопромоцијом и политичком манипулацијом. Није ми јасно зашто не може то да ради у тишини и да се као

и сваки други грађанин ове земље одазове позиву надлежних органа, без објављивања на твитеру и политичких изјава којима оптужује државне органе да се политички понашају", навео је Вулин.

Вулин истиче да медији преносе да се Јеремић позива на човека који више није жив, Миодрага Микија Ракића, некадашњег шефа кабинета Бориса Тадића и шефа Бироа за координацију служби безбедности, који је наводно први био обавештен о погибији гардиста.

Вулин каже да је тадашњи начелник Генералштаба Бранко Крга у сведочењу рекао да је од Јеремића добио информацију, који је тада био на одлукењу цивилног војног рока.

"Заиста морамо да се запитамо шта се чакало свих ових година", упитао је Вулин.

Коментаришући изјаву заштитника грађана Саше Јанковића да је на делу политизација предистражног поступка у случају погибије гардиста, Вулин наводи да је тачно да је реч о политизацији, коју "спроводе Јеремић и Јанковић, а не надлежни органи".

"Полиција и тужиластво није медије обавестило о било чему већ је Јеремић изашао са информацијом да је ухапшен, а само му је најуљудније предат поизв као и другим грађанима. Ако је све време био ту, како је онда могао да се врати...", рекао је Вулин.

Он каже није било политичке воље да се тај случај расветли пошто је правосуђе сагињало главу пред политиком.

"Сада по први пут имамо и политичку вољу, али и правосуђе које је независно, политика се сада не меша. Само Јеремић и Јанковић желе да умешају потлику у овај случај. Нема политике, само хоћемо да сазнамо ко је убио гардисте и да видимо шта се десило и како је војник на одлукењу цивилног војног рока сазнао ту информацију пре начелника Генералштаба", навео је Вулин.

Он је подсетио да је влада формирала комисију која ће испитати тај случај.

Вулин додаје да Јеремић не може са пијететом да се понаше према убијеним гардистима нити њиховим породицама без политизације.

Вулин је додао да верује у закон и надлежне државне органе да ће тај случај бити расветљен.

Вук Јеремић од свега прави циркус, све што је до сада радио било је у сврху личне промоције

БЕОГРАД - Министар рада, запошљавања, борачких и социјалних питања Александар Вулин изјавио је данас да Вук Јеремић од свега "прави циркус", као и да је све што је до сада радио било у сврху личне промоције.

"Јеремић би требало да покаже више пијетета према породицама гардиста. Није суштинско питање зашто се сада ово дешава, већ је питање зашто се до сада ово није дешавало. Зашто је оволико година било потребно да се неко озбиљно заинтересује да се сазна шта се десило са двојицом младих људи у просторијама где су морали да буду заштићени и чувани", рекао је Вулин новинарима на Београдском сајму.

Он је казао да је занимљиво да је прво што је Јеремић рекао да је у питању политика и упитао га која је то политика била када се свих ових година о томе није говорило.

Према његовим речима, први пут постоји политичка воља да се сазна шта се десило са гардистима.

"Ово је први пут да имамо политичку вољу да се заиста открије шта се десило и истина ма каква год она била. Како је могуће да начелник генералштаба није био обавештен пре војника по уговору, у то време Јеремића", рекао је Вулин.

(Танјуг)